

Diário Oficial do Municipio Oficial do Oficial do Municipio Oficial do O

Serviço Autônomo de Água E Esgoto de Juazeiro -

sábado, 25 de março de 2017

Ano IV - Edição nº 00220 | Caderno 1

Serviço Autônomo de Água E Esgoto de Juazeiro - Saae publica



Rua do Paraiso | 02 | Santo Antônio | Juazeiro-Ba

www.saaejuazeiro.ba.ipmbrasil.org.br

Serviço Autônomo de Água E Esgoto de Juazeiro -

SUMÁRIO

•	Pregão Presencial (SAAE) nº. 008/2017 – SRP
	AVIŠO DE PRORROGAÇÃO DE LICITAÇÃO PREGÃO PRESENCIAL N.º 007/2017

Rua do Paraiso | 02 | Santo Antônio | Juazeiro-Ba

www.saaejuazeiro.ba.ipmbrasil.org.br

Serviço Autônomo de Água E Esgoto de Juazeiro -

Pregão Presencial

AVISO DE LICITAÇÃO Pregão Presencial (SAAE) nº. 008/2017 – SRP

Objeto: Eventual aquisição de hidrômetros para atendimento das demandas do SAAE/Juazeiro. Abertura: **06/04/2017 às 08:30h** (horário local). Editais: tel.: (74) 3614-9800-3614-9803 ou através do e-mail saae.licitacoes@hotmail.com. Acácio Santos Siqueira — Pregoeiro.

Rua do Paraiso | 02 | Santo Antônio | Juazeiro-Ba

www.saaejuazeiro.ba.ipmbrasil.org.br

Serviço Autônomo de Água E Esgoto de Juazeiro -



SERVIÇO AUTÔNOMO DE ÁGUA E ESGOTO

Rua do Paraíso, nº. 02, Santo Antônio, Juazeiro - BA, CEP: 48.903-050. CNPJ: 14.659.593/0001-07 - Insc. Estadual. 71.925.225 Fone: (74) 3614-9800/3614-9803

AVISO DE PRORROGAÇÃO DE LICITAÇÃO PREGÃO PRESENCIAL N.º 007/2017

O SAAE – SERVIÇO AUTÔNOMO DE ÁGUA E ESGOTO de Juazeiro, Estado da Bahia, por meio de seu Pregoeiro, informa que, por razões técnico-administrativas, não será possível realizar o **Pregão Presencial n.º 007/2017 no dia e hora agendados** (27/03/2017, às 08:30h), de modo que será prorrogado o prazo de recebimento das propostas para o dia 10/04/2017 às 08:30 h (horário local).

No ensejo, informamos que foram realizadas algumas modificações no Termo de Referência deste Edital. O Edital poderá ser retirado no Setor de Licitações no endereço abaixo e outras informações através do telefone (74) 3614-9800.

OBJETO: EVENTUAL AQUISIÇÃO DE EPI - EQUIPAMENTO DE PROTEÇÃO INDIVIDUAL PARA ATENDIMENTO DAS DEMANDAS DO SAAE JUAZEIRO.

Data e Hora de Abertura dos envelopes: 10/04/2017 às 08:30 horas (horário local).

Endereço: Rua do Paraíso, nº. 02, Santo Antônio, Juazeiro - BA, CEP: 48.903-050.

Juazeiro, 24 de março de 2017.

ACÁCIO SANTOS SIQUEIRA PREGOEIRO

Rua do Paraiso | 02 | Santo Antônio | Juazeiro-Ba www.saaejuazeiro.ba.ipmbrasil.org.br